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Remote Learning - Survey for Families

1. Which school year is your child in? (Choose multiple answers if you have more than 1 child in
school)

2. How clear is the work which the school sets your child?
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86
Responses

05:46
Average time to complete

Active
Status

Nursery 9

Reception 20

Year 1 14

Year 2 13

Year 3 20

Year 4 14

Year 5 17

Year 6 13

Very Clear 47

Quite Clear 29

Moderately Clear 7

Slightly Clear 0

Not Clear at all 3

Don't know 0
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3. How easy has it been to access lessons for your child?

4. How suitable to your child's age and abilities are the technologies used by the school for remote
learning?

5. In general, how satisfied are you with the support your child has received from school?

6. In general, how confident are you with supporting your child's learning at home>

Very easy 47

Quite easy 30

Neither easy nor difficult 6

Quite difficult 1

Very difficult 2

Very suitable 44

Quite suitable 35

Moderately suitable 5

Slightly unsuitable 0

Completely unsuitable 2

Very satisfied 56

Somewhat satisfied 20

Neither satisfied nor dissatisfied 4

Somewhat dissatisfied 4

Very dissatisfied 2

Extremely confident 27

Somewhat confident 29

Neutral 15

Somewhat not confident 13

Extremely not confident 2
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7. From your observations, how well is your child coping with the current situation?

8. On average, how many hours a day does your child spend on school work at the moment?

9. How clear has communication from school been during the current remote learning period?

10. How easy or difficult is it to contact school if needed?

Very well 20

Quite well 32

Neutral 11

Slightly less well 16

Not well at all 7

Less than 1 hour 7

1-2 hours 22

3-4 hours 34

5-6 hours 21

More than 6 hours 2

Very clear 46

Quite clear 27

Moderately clear 9

Slightly unclear 2

Not clear at all 2

Very easy 56

Quite easy 16

Neither easy or difficult 6

Quite difficult 2

Very difficult 0

Don't know, have not tried to … 6
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11. In general, how satisfied are you with the collaboration with the school during this period of
remote learning?

12. How much do you feel like part of the school community at the moment?

13. In general, how satisfied are you with the school's remote learning arrangements?

14. How confident are you that your child is continuing to learn during this period of remote
learning?

Very satisfied 47

Quite satisfied 24

Neither satisfied nor dissatisfied 11

Somewhat dissatisfied 2

Very dissatisfied 2

Very much 22

Quite 33

Somewhat 20

Slightly 4

Not at all 7

Very satisfied 50

Somewhat satisfied 23

Neither satisfied nor dissatisfied 7

Somewhat dissatisfied 5

Very dissatisfied 1

Extremely confident 34

Somewhat confident 23

Neutral 19

Somewhat unconfident 6

Extremely unconfident 4


